

ОПШТИНЕ

СЛУЖБА

Универзитетска библиотека
Краља Александра 73 - Београд

ОПШТИНЕ

БЕОГРАДА

Издази једном недељно

20 септембар 1939 године

Година 57. — Број 36—37

Уредништво и администрација: Кнегиње Љубице 1/II, телефон 26-242

Претплата: за годину дана 150.— дин., за пола године 80.— дин.

Чековни рачун код Поштанске штедионице бр. 54.300

ЗАПИСНИК

VIII редовне седнице Градског већа Општине града Београда, одржане 15 септембра 1939 године у 18 часова

Седница је одржана са овим дневним редом:

1. Саопштења Указа III Бр. 29177/39 и решења Господина Министра унутрашњих послова К.Бр. 153/39, о разрешењу досадашње Градске управе и постављењу нове.

2. Полагање заклетве и увођење у дужност новопостављеног Претседника Општине и градских већника.

Позив за седницу достављен је свима г. г. већницима.

Седници су присуствовали градски већници г.г.: Душан Вељковић, Никола А. Стојановић, Живојин Д. Живковић, Јован С. Дешић, Божидар Вукашиновић, Александар Павловић, Аца Ристић, Обрад Матић, Д-р Богдан Вукчевић, Стеван Бесарић, Инж. Лазар Костић, Константин Саватијевић, Крсман Д. Виторовић, Марко Вулетић, Гргур Вуксановић, Благоје Јелисавчић, Стеван Д. Тодоровић, Филип А. Шерер, Јосиф Херман, Антон А. Шустер, Инж. Никодије Богдановић, Инж. Васа П. Марковић, Д-р Стеван Поповић, Инж. Б. Недељковић, Драгомир Јовановић, Марко С. Марковић, Инж. Јован Петровић, Д-р Петар Марковић, Д-р Мита Поповић, Д-р Велимир Михајловић, Д-р Милош Симовић, Д-р Никола Наумовић, Д-р Стојан Дедић, Димитрије Поповић, Душан Т. Поповић, Драгослав П. Ђорђевић, Александар Јаролимек, Никола С. Благојевић, Д-р Живан М. Лукић, Милан Мишковић, Д-р Слободан Живановић, Стеван Миљутиновић, Миливоје С. Јевремовић, Божидар Ђ. Недић, Д-р Јован Радоњић, Димитрије А. Богдановић, Инж. Слободан Петровић, Инж. Милан Миодраговић, Милош Каракашевић, Арх. Ђ. Бајаловић, Никола Д. Ђорђевић, Борислав

Т. Стојанкић, Таса Генић, Коста Г. Петровић, Милан Граовац, Влада Марковић, Милош Поповић, Радомир Радосављевић, Илија Љ. Матић, Драгољуб К. Милошевић, Радомир Р. Тодоровић, Јеврем П. Солдатовић, Инж. Петар Станковић и Радомир С. Спасовић.

Досадашњи претседник г. Влада Илић отворио је осму редовну седницу.

За овераче записника одређени су г. г. Миливоје Јевремовић и Д-р Стеван Поповић.

1

Досадашњи претседник г. Илић прочитао је Указ III Бр. 29177/39 а деловођа Градског већа г. Божа Павловић прочитао је решење Г. Министра унутрашњих послова К.Бр. 153/39 о разрешењу досадашње Градске управе и постављању нове.

2

Претседник г. Војин Ђуричић и сви присутни градски већници положили су, пред свештеницима своје вероисповести, заклетву изговарајући следећи текст:

„Ја, (име и презиме) заклињем се јединим Богом да ћу Краљу Петру II и Отацбини бити веран; да ћу се у раду придржавати Устава и земаљских закона; да ћу чувати државно и народно јединство; и да ћу дужности свога звања тачно отправљати и самоуправне и државне интересе савесно заступати и бранити. Тако ми Бог помогао.”

О полагању заклетве састављен је записник у смислу § 66 Закона о градским општинама, који су потписали сви присутни град-

www.скив.већници заједно са Претседником г. Војину Ђуричићем.

Пре него што је уступио претседничко место новом Претседнику, г. Влада Илић одржао је овај говор:

„Господине Претседниче,
Господо већници,

Данас смо се састали у нашој већници да предамо дужност новој општинској управи.

Четири и по године ми смо се старали да по најбољем своме убеђењу и умењу управљамо општинским пословима, како би напредак нашега Београда био што бржи и што бољи.

Колико смо у томе успевали оставићемо да суде Београђани али нека ми је ипак дозвољено, да се данас у мислима пренесемо на исту овакву седницу од 10 јануара 1935 године, на којој смо примали дужност. Тада је од мене тражен програм рада нове управе. Ја га нисам изнео. Рекао сам да би то било преурањено, већ да се морамо прво упознати објективно са стањем у коме се налазе разгранати послови и многобројна предузећа Општине, па ћемо према томе поставити програм и приступити решењу.

Тако смо и радили. Чим смо поставили главне проблеме ми смо својски прилегли на посао да их решимо на добро Београда. Ја никада нећу заборавити ону вољу и онај елан са којима су се бацали на посао већници, који су са мном ушли у општинску управу. До дубоко у ноћ разни одбори држали су неуморно своје седнице, решавајући један по један проблем Београда.

Са таквим већницима било је задовољство радити. Ја сам то задовољство имао за све време.

Ми смо, господо, одмах приступили сређивању општинских финансија. Оне су брзо сређене, поверење је повраћено и предуслови за велике подухвате створени.

Један по један од постављених проблема добијао је своје решење. Трошарина је реформисана у знаку снижења или укидања ставова, на артикле који су потребни широким масама грађанства. Цена струје је смањена, разне таксе су исто тако снижене па ипак приходи су били бољи, јер је служба боље функционисала. Ми смо се старали да живот и најсиромашнијем грађанству буде сношљивији.

Београд је добио свој Сајам, Прихватилиште, Дом за небринуту децу, болницу, поликлинике, диспанзере, породилиште, школе итд. итд.

Наш програм био је рад. Ми смо то могли постићи благодарећи Највишем поверењу и мени је задовољство да и овде истакнем високу пажњу и потстрек, који нам је у свакој прилици указивао Његово Краљевско Ви-

сочанство Кнез Намесник Павле. Тој пажњи дугујемо највећу захвалност. Исто тако морам да истакнем да смо у решавању крупнијих проблема наилазили на разумевање и код тадашњих Краљевских влада.

Ја лично морам да и овом приликом захвалим свима већницима, вама, који сте овде, као и онима који то више нису. Рад свих већника био је пожртвован и општински послови обављани су са љубављу, с којом се свој лични посао обавља.

Господо, ја сам дужан да у овом моменту одам нарочиту захвалност особљу Општине града Београда, које је било носилац наших идеја и извршилац наших планова. Општинско особље није жалило труда да се општинске службе подигну на завидан ниво, да се општински послови свршавају рационално и брзо, да се општински интереси чувају као своји сопствени и да углед општинског чиновника заузме достојну висину. У колико је било успеха у нашем раду, ми га делимо са тим нашим вредним сарадницима. Моја је жеља, да они и новој општинској управи пруже исту драгоцену сарадњу.

Господине Претседниче,

Радујем се што дужност предајем Вама, јер сте Ви и на положајима које сте до сада заузимали, показали пуно љубави и разумевања за потребе нашега Београда.

Мени је пријатно што Ви долазите на чело престоничке Општине, јер сам уверен, да ћете Ви са пуно достојанства заступати интересе Београђана у вршењу претседничке дужности. Ја Вам од срца желим пуно успеха у раду за добро нашега Београда.

Ја Вас молим, господо, да се на разанку са вама сетимо Првога грађанина Београда и да одушевљено узвикнемо:

Живео Његово Величанство Краљ Петар II!
Живео Његово Краљевско Височанство
Кнез Намесник Павле и цео Краљевски Дом!
Живео Београд!"

Крај говора г. Илића поздрављен је усклицима и аплаузом.

За овим је г. Илић уступио претседничко место г. Војину Ђуричићу, који је одржао овај говор:

„Господине Претседниче,
Господо већници,

На првом месту да се одужим савести што ћу, преузимајући нови положај, изразити у име своје, а верујем и у име нових већника, најтоплију захвалност Господину Претседнику, његовим сарадницима и чиновницима на сјајним резултатима које су постигли у току овог кратког периода од четири и по године.

После лутања којим су били праћени први поратни напори, Београд је најзад с тим људима нашао прави пут. И полазећи тим правим путем, он је у исто време трасирао пут и онима који после њих долазе.

Због тога, господо, не износећи никакав програм, него продужавајући са традицијом која је била заснована изјавом г. Владе Илића у време када је примао дужност, да наш једини програм јесте рад, часна служба своје нацији и престоници нашега народа, ја мислим да можемо сви заједно преузети обавезу према Београду и према Држави, да ћемо наставити у томе правцу истим путем каква је већ програмом наших непосредних претседника заснован. Јер већ и оно што је почето и што има да се доврши претставља само по себи огроман програм, па то треба прво завршити.

Градски већници:

Миливоје Јевремовић, с. р.
Д-р Стеван Пойовић, с. р.

Оверавају:

Претседник

Градске општине
Војин Ђуричић, с. р.

У времену када преузимамо ову тешку и одговорну дужност, наша земља је узбуђена, као и цела Европа, догађајима који се одигравају на међународном плану. У толико ће, верујем, и наш задатак бити више диференциран, и наш програм нормалног и мирног развитка има да буде попуњен бригом и радом које служба овој другој врсти послова намеће.

Завршавам тиме што још једном најтоплије и најсрдачније захваљујем господи градским већницима и чиновницима, а у првом реду мом уваженом пријатељу и претходнику господину Влади Илићу."

Говор Претседника г. Војина Ђуричића поздрављен је усклицима и дуготрајним аплаузом.

За овим је седница закључена у 18 и 30 часова.

Хигијенске прилике у Београду

у месецу јулу 1939 године

Према подацима Београдске Метеоролошке Опсерваторије забележене су следеће просечне метеоролошке вредности за месец јули о. г. Средња температура ваздуха била је $23,7^{\circ}\text{C}$ са максимумом од 38°C и минимумом од $9,7^{\circ}\text{C}$. Према томе јули месец показао је максималну средњу температуру и релативно дужу периоду веће скоро тропске температуре. Апсолутна влажност ваздуха била је 12,7 мм. а релативна у вези са повећањем температуре била је релативно ниска и то свега 58,6% према 69,2%, при чему је средња релативна влажност у два сата по подне опадала до 42,3%. Облачност у месецу јулу била је минимална у току текуће године и износила је свега 2,7, према 4,7 јуна и 6,5 маја месеца. Средња вредност ваздушног притиска била је 749 мм. са максимумом од 754 и минимумом 742 мм. Количина атмосферског талога према претходним месецима, мају и јуну, јако је опала и износила је 56,9 мм. за цео месец, према 135,9 мм. јуна месеца. Од ветрова најчешће је дувао ветар западног правца, затим југоисточни и југозападни.

Као карактеристична појава у епидемиолошком погледу било је знатно повећавање маларичних оболења чији се број попео на 3.178, према 3.067 претходног месеца. Од целокупног броја клинички установљених случајева маларије било је 232 случаја микроскопски утврђено. Из ових података о кретању маларије види се да проблем маларије у Београду узима већи значај, те је Градско поглаварство у циљу побољшања метода сузбијања маларије ангажовало стручњака за паразитологију г. Др. Симу Милошевића, професора универзитета, који врши стручна испитивања врста комараца и лабораторијску контролу над мерама теренске акције на сузбијању комараца и других инсеката. Између осталих констатација важно је назначити да је у околини Савске падине констатован високи индекс заражености анофелеса, који износи 3% а што је за наше прилике релативно висок спорозаични индекс, који омогућује нагло ширење маларије код особа нападнутих од стране анофелеса. Акција на терену на сузбијању комараца и других инсеката била је веома интензивна у месецу јулу. Према подацима епидемиолошке службе петролизирано је преко 487.000 м² баруштина; асанирано је загађеног земљишта преко 150.000 м². Шприца-

но је инсектицидним средствима преко 21.000 клозета, више од 19.000 канти за ђубре, преко 18.000 помијара, 2.200 аутомобила и кола за ђубре и 242 штале.

У погледу кретања акутних заразних болести из групе А, облигатних за пријаву, могу послужити за илустрацију следеће бројке: у току месеца јула свега је пријављено из ове групе болести 89, према 120 у јуну месецу; број затечених болести износио је 84 а број болести заосталих на дан 31 јула свега 66.

Кретање појединих група болести може се видети из следећих података:

	Затечено		Заостало		
	на дан 1-VII-39	на дан 31-VII-39	V	VI	VII
Шарлаха	41	32	53	33	25
Дифтерије	20	12	53	38	25
Црвеног ветра	19	15	46	33	22

Као што се види из горње таблице група поменутих болести у осетном је опадању, што одговара сезонским приликама.

Група акутних цревних болести, које летњих и јесењих месеца показују свакогодишње повећавање у току ове године није дала повећање оболења у односу према претходним месецима, што се може видети из следеће таблице:

	Затечено		Заостало		
	на дан 1-VII-39	на дан 31-VII-39	V	VI	VII
Трб. тифуса	3	2	3	3	3
Паратифуса	1	1	0	5	3
Дизентерије	0	1	6	4	3

Према горњим подацима постоји чак и извесно смањење случајева акутних цревних инфекција према претходним месецима.

У циљу предохране од трбушног тифуса и паратифуса извршена је у месецу јулу вакцинација целокупног становништва настањеног у плавном „Макишу”. Ово насеље, као што је познато, сваке године као и ове године било је дуже времена под водом, те су готово сви бунари и клозети били поплавлени. Да би се предупредио развој епидемије цревних инфекција у овом насељу и како би се спречио пренос тифусних и паратифусних инфекција на Београд, од стране епидемиолошке службе предузета је вакцинација становништва Макиша и том приликом било је вак-

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

пинисано 1.153 лица пер ос са ентеро-вакцином Централног Хигијенског Завода.

Ради сузбијања заразних болести у току јуна месеца извршено је 109 дезинфекција са кубатуром од 6.341 м³ и 218 дезинсекција са кубатуром од 37.911 м³. Поред тога Дезинфекциони завод вршио је дезинфекцију у апаратима завода, окупао је 2.183 лица и депедикулисао 37.

Антискабијатична станица која ради при дезинфекционом заводу имала је 111 нових и 600 поновљених болесника.

Санитетско полицијска служба обавила је 22.190 прегледа, од којих као и прошлих месеца највећи број пада на преглед и контролу произвођача млека, којих је било 4.946; затим већи број пада на контролу домова и дворишта са 4.620 прегледа. Релативно велики број прегледа пада на контролу угоститељских радња, пекарница и продавница хлеба. Свега је реферисано приликом санитетско-полицијских инспекција 360 лица, опоменуто и поучено 5.236. У току месеца јула конфисковано је 11.358 кгр. неисправних животних намирница а узето је за анализу 410 разних узрока.

Градска Хемиска лабораторија обавила је у току месеца јула 610 прегледа узорака животних намирница. Највећи број прегледа пада на анализу млека, кога је прегледано 356 узорака. Поред пијачног млека вршени су прегледи шталског млека из општинске економије, којих је било 83. Месо и меснати производи анализирани су у 58 узорака, од којих је било 3 неисправна.

Градска Бактериолошка лабораторија извршила је 452 прегледа узорака млека, 39 узорака меса и 10 узорака саламе, од којих је било 5 бактериолошки неисправно.

Пијаћа вода као и вода из приватних бунара анализирана је у већем броју узорака. Свега је било прегледано 431 узорак. Водоводска пијаћа вода као и вода из јавних земунских бунара била је увек исправна, док је вода из приватних бунара у већем проценту била неисправна.

Морталитет. У јулу месецу у Београду је умрло свега 331, од којих је било 240 Београђана и 91 из унутрашњости. На првом месту као узрок смрти стоје оболења циркулатор-

ног апарата и срца са својих 75 случајева. Туберкулоза стоји на другом месту са 44 случаја, од којих је 36 било из Београда. На трећем месту као узрок смрти стоје оболења живчаног система и органа чула а на четвртном месту оболења дигестивног апарата, између којих 13 пада на ентеритис мале деце до две године.

Од акутних заразних болести у Београду је умрло свега 14, између којих је било 7 Београђана. Београђани су умирали од следећих инфективних болести и то: 3 од великог кашља, од менингитис епидемика, тетануса, маларије, трбушног тифуса и беснила по 1.

Доња таблица детаљније показује умирање у Београду у месецу јулу т. г. и то:

Ред. број	Узрок смрти	Београђана из унутрашњости			
		у вар.	у бол.	из унутрашњ.	свега
1)	акутно заразне болести	3	4	7	14
2)	септичне болести	—	2	—	2
3)	туберкулоза	31	5	8	44
4)	сифилис	1	1	3	5
5)	Рак и др. малиг. тумори	14	4	4	22
6)	опште бол. и хрон. тровања	3	2	—	5
7)	оболења жив. сист. и орг. чула:				
а)	нервне болести	2	8	20	30
б)	органи чула	—	—	2	2
8)	оболења циркулаторног апар.:				
а)	оболења срца	37	11	7	55
б)	обол. крв. судова и ост.	11	5	4	20
9)	оболења респираторног апар.	16	7	5	28
10)	оболења дигестивног апарата:				
а)	ентеритис до 2 год.	6	5	5	13
б)	остале бол. дигест. апарата	3	4	11	18
11)	обол. уринарног и генитал. ап.	2	2	2	6
12)	трудноћа, порођај и бабиње:				
а)	абортус	—	—	2	2
б)	др. обол. труд., пор. и пуерп.	1	—	—	1
13)	болести коже, поткожног ткива и органа за кретање	—	—	1	1
14)	орг. недостат. ранороб. и 1 год.	7	1	1	9
15)	старост	9	—	—	9
16)	насилне смрти и несп. случај.:				
а)	убиства	—	3	—	3
б)	самоубиства	—	6	—	6
в)	тровања содом	—	—	1	1
г)	несп. случ. при саобраћају	—	2	—	2
д)	дављења	2	4	4	10
ђ)	остали несрећни случајеви	2	4	4	10
17)	напр. смрт и узрок смрти неп.	1	4	3	8
18)	мртворођена деца	3	2	—	5
	Свега	154	86	91	331

Из Ошсека јавне хигијене Г. п. Б. — Службено.

МЕСЕЧНИ И НЕДЕЉНИ ИЗВЕШТАЈ

о најнижим, највећим и просечним ценама пољопривредних производа, колонијалне робе, домаће стоке равног материјала и радничких надница на београдском тргу од I-VIII до 31-VIII и од 1-IX до 8-IX 1939 год.

В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима		В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима	
		мес.	1 нед.			мес.	1 нед.
Жито							
Пшеница	100 кгр.	159.37	154.16	Патлиџан црвени	1 кгр.	2.61	2.33
Раж	"	103.95	102.50	Патлиџан плави	1 ком.	—,82	—,65
Јечам	"	134.99	134.16	Паприка љута	100 ком.	6.87	5.83
Овас	"	145.87	139.16	" туршијара	"	15.72	11.33
Кукуруз у зрну	"	107.50	104.16	" бабура	"	15.91	14.49
" у клипу	"	—, —	—, —	Крставици	"	24.62	15.33
Брашно и хлеб				Ротквице	1 веза	—,79	—,91
Брашно пшенично No. 2	1 кгр.	2.75	2.75	Роткве	1 кгр.	—,97	2.08
" No. 1	"	3.—	3.—	Доће			
" бело	"	3.25	3.25	Јабукe	1 кгр.	5.21	5.—
" кукурузно	"	2.—	2.—	Крушке	"	5.54	5.—
Хлеб пшенични црни	"	3.25	2.75	Брескве	"	6.15	6.—
" бели	"	3.75	3.25	Кајсије	"	—, —	—, —
Месо				Трешије	"	—, —	—, —
Говеђина	1 кгр.	12.—	12.—	Вишње	"	—, —	—, —
" жива мера	100 кгр.	401.25	400.—	Јагоде	"	—, —	—, —
Телeћина	1 кгр.	20.—	20.—	Малине	"	—, —	—, —
" жива мера	100 кгр.	592.70	558.33	Грожђе	"	6.66	4.99
Јагњeћина	1 кгр.	12.—	12.—	Шљиве ранке	"	2.31	3.—
" жива мера	100 кгр.	613.53	533.—	Шљиве јесење	"	2.91	2.83
Овчeтина	1 кгр.	12.—	12.—	Шљиве сушене	"	9.—	8.50
" жива мера	100 кгр.	431.20	381.66	Лубенице	1 ком.	7.16	5.83
Свињeтина	1 кгр.	15.—	15.—	Диње	"	5.58	5.50
" жива мера	100 кгр.	815.79	816.66	Мушмуле	1 кгр.	—, —	—, —
Свињско сушено	1 кгр.	19.—	18.33	Ораси без љуске	"	25.37	24.66
Кобасице	"	21.—	21.—	Ораси са љуском	"	8.75	8.66
Шваргле и чварци	"	11.62	11.—	Крстен	"	—, —	—, —
Пршута	"	32.—	32.—	Смокве свеже	"	7.16	6.66
Салама	"	36.—	36.—	" суве	"	11.50	11.66
Шунка кувана	"	39.—	37.—	Лимун	1 ком.	1.32	1.50
Шунка некувана	"	27.50	25.49	Бънане	"	1.50	1.50
Сланина сирова	"	16.43	16.33	Неранце	"	2.16	1.50
" сува	"	20.28	20.49	Колонијална и друга роба			
" ужичка	"	30.—	27.50	Шећер у коцкама	1 кгр.	15.—	15.—
Маст свињска	"	17.—	17.—	" у кристалу	"	13.—	13.—
Сало	"	17.—	17.—	" у праху	"	15.—	15.—
Лој топљен	"	12.—	10.—	Кафа сирова	"	66.—	66.—
" нетопљен	"	11.—	11.—	" пржена	"	92.—	92.—
Риба				Шећер жути	"	24.—	24.—
Шаран	1 кгр.	11.31	12.50	Со млевена	"	3.37	3.37
Сом	"	18.62	21.33	Бибер крупан	"	40.—	40.—
Кечига	"	27.54	27.50	Бибер ситан	"	50.—	50.—
Смуђ	"	22.68	23.—	Паприка млевена	"	32.50	32.50
Пастрмка	"	25.—	25.—	Гершла	"	11.—	11.—
Штука	"	11.04	11.33	Фида	"	7.—	7.—
Бела	"	5.79	5.83	Макарони	"	14.—	14.—
Млеко				Криз	"	4.50	4.50
Млеко кравље	1 лит.	2.75	2.75	Бадем са љуском	"	22.50	22.50
Млеко овчије	"	4.50	5.50	Бадем без љуске	"	52.—	52.—
Млеко кисело	1 кгр.	6.87	7.—	Лешник са љуском	"	18.—	18.—
Масло (путер)	"	33.45	34.—	Лешник без љуске	"	47.—	47.—
Масло топљено	"	85.—	85.—	Ванила у шипкама	"	700.—	700.—
Кајмак	"	23.—	23.—	Ванила у праху	"	800.—	800.—
Сир обичан	"	10.04	10.94	Пиринач	"	9.50	9.50
" сомборски	"	19.25	18.66	Урма	"	36.50	36.50
" качкаваљ	"	19.—	19.33	Мак	"	22.—	22.—
" трапист	"	25.87	25.—	Чај	"	175.—	175.—
" ементалер	"	31.16	31.66	Цигура	"	19.—	19.—
Поврће				Цимет у шипкама	"	80.—	80.—
Пасуљ	1 кгр.	5.39	5.—	Цимет ситан	"	85.—	85.—
Боб	"	3.—	—, —	Грожђе суво	"	16.—	16.—
Сочиво	"	8.06	7.66	Какао	"	50.—	50.—
Грашак у зрну млад	"	12.84	9.—	Чоколада	"	66.—	66.—
Грашак у зрну зрео	"	11.31	10.—	Зејтин за јело	1 лит.	26.—	26.—
Кромпир стари	"	1.50	1.41	Сирће винско	"	6.50	6.50
Кромпир нови	"	1.50	1.50	Есенција	"	50.—	50.—
Лук црни	"	1.40	1.33	Мед	1 кгр.	19.—	19.—
Лук бели	"	3.—	3.62	Восак	"	60.—	60.—
Лук празн	1 веза	1.—	1.50	Пекмез од шљива	"	10.—	10.—
Боранија	1 кгр.	5.87	5.16	Сеће воштане	"	70.—	70.—
Бундева	1 ком.	3.—	2.83	" стеаринске	"	35.—	35.—
Тиквице	1 кгр.	2.50	2.50	" парафинске	"	18.—	18.—
Шаргарепа	"	2.—	2.—	Сапун за умивање	1 ком.	10.50	10.50
Купус сладак	"	1.87	2.—	Сапун за рубље	1 кгр.	10.—	10.—
Купус кисео	"	2.86	3.—	Сумпор у шипкама	"	8.—	8.—
Спањак	"	8.08	7.66	Сумпор у праху	"	8.—	8.—
Рен	"	10.50	9.66	Сода камена за рубље	"	3.—	3.—
Цвекла	"	2.—	2.—	Сода масна за сапун	"	10.—	10.—
Кел	"	1.97	2.08	Плави камен	"	8.—	8.—
Келераба	1 веза	1.15	1.33	Маст за обућу	1 ком.	5.50	5.50
Карфиол	1 ком.	4.12	4.41	Шпиритус рафиниран	1 лит.	60.—	60.—
Зелен за супу	1 веза	1.—	1.08	Шпиритус за гориво	"	10.—	10.—
Першун	"	—,35	—,25	Петролеј	"	7.—	7.—
Мирођија	"	—,35	—,35	Бензин	"	6.90	6.90
Целер	1 кгр.	2.63	3.58	Квасац	1 кгр.	36.—	36.—
				Лорбер	"	15.—	15.—
				Маслине	"	20.—	20.—
				Риба сува	"	37.—	37.—
				Сардина	1 кут	8.50	22.50

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UJILIB.RS

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима		В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима	
		мес.	1 нед.			мес.	1 нед.
Гориво							
Коке				Коњи	1 ком.	—	—
без превоза	100 кгр.	69.—	69.—	Ждребад	"	—	—
са превозом	"	—	—	Мазге и муле	"	—	—
Врикет				Магарца	"	—	—
без превоза	"	57.50	57.50	Свиње угојене	"	1666.66	1725.—
са превозом	"	—	—	" мршаве	"	657.93	675.—
Угљен дрвен (нумур)				Прасад до 10 кгр.	"	104.68	102.50
без превоза	"	175.—	175.—	Назимад 10 до 25 кгр.	"	224.16	217.50
са превозом	"	—	—	Овце	"	159.16	175.—
Угљен дрвени (нумур)	1 кгр.	2.25	2.25	Овнови	"	—	200.—
Угљен мрки и лигнит				Козе	"	—	—
без превоза	100 кгр.	37.50	37.50	Јарчеви	"	—	—
са превозом	"	27.50	27.50	Јагањци	"	102.18	112.50
Угљен каменни				Јарићи	"	76.87	87.50
без превоза	100 кгр.	68.—	68.—	Кожа и вуна			
са превозом	"	—	—	Коже воловске	1 кгр.	7.50	7.50
Дрва грабова				" кравље	"	7.50	7.50
без превоза	1 m³	155.—	155.—	" телеће	"	15.25	16.—
са превозом	"	—	—	" јунеће	"	10.—	10.—
са превозом и сечењем	"	—	—	" свињске	"	4.—	4.—
Дрва букова				" овчије	1 ком.	36.35	36.16
без превоза	"	142.50	142.50	" јагњеће	"	22.81	22.50
са превозом	"	—	—	" козје	"	—	—
са превозом и сечењем	"	—	—	" јареће	"	18.87	19.—
Дрва церова				" лисичије	"	—	—
без превоза	"	132.50	132.50	" зеџе	"	—	—
са превозом	"	—	—	Вуна прана	1 кгр.	18.63	17.83
са превозом и сечењем	"	—	—	" непрапа	"	13.75	12.83
Дрва јасенова				Сточна храна			
без превоза	"	140.—	140.—	Сено	100 кгр.	55.81	52.50
са превозом	"	—	—	Слама	"	30.—	30.—
са превозом и сечењем	"	—	—	Летелина	"	57.43	55.—
Дрва растова				Грађевински материјал			
без превоза	"	132.50	132.50	Креч гашен	"	26.50	22.—
са превозом	"	—	—	Креч негашен	"	37.—	45.—
са превозом и сечењем	"	—	—	Цигле	100 ком.	360.—	390.—
Дрва брестова				Цреп	"	500.—	500.—
без превоза	"	130.—	130.—	Цемент	100 кгр.	72.—	70.—
са превозом	"	—	—	Песак	1 m³	43.—	25.—
са превозом и сечењем	"	—	—	Пића			
Дрва врбова				Пиво домаће	1 лит.	9.50	9.50
без превоза	"	110.—	110.—	Вино прино обично	"	11.—	11.—
са превозом	"	—	—	Вино бело	"	11.—	9.—
са превозом и сечењем	"	—	—	" боље старо	"	13.—	11.—
Живина, дивљач и јаја				Шљивовица мека	"	13.—	11.—
Кокоши	1 ком.	20.43	21.—	" љута	"	24.—	21.—
Турке	"	—	—	Комовица мека	"	12.—	12.—
Гуске	"	24.79	29.—	" љута	"	23.—	21.—
Патке	"	21.87	21.—	Наднице			
Зец убијен	"	—	—	Надничара	1 надн.	36.—	40.—
Јаја	"	—	—	Копача	"	—	—
		—	—	Зидара	"	66.—	70.—
		—	—	Косача	"	—	—
Стока							
Биволи и биволице	"	—	—				
Волови	"	2533.33	2566.66				
Краве	"	2250.—	2250.—				
Телад	"	423.27	388.33				

Из Статистичког одељења Г. п. Б. — Службено

СПИСКАК

Лица којима су издате грађевинске дозволе за зидање нових зграда или одлуке Претседника Општине града Београда за разне радове у месецу јуну 1939 год.

ГОБР.	ПРЕЗИВЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	Пројектант	Вредност	Шта зграда садржи:
4051	Мијовић Борђе	Призренска 5 I кв.	Јордан Петровић	измена нам. пр.	вредност непром.
3336	Биков Алексеј	Личка, парц. 480 X кв.	Мил. Милутиновић	1,000 000	подр. приз. 4 спр.
2680	Дивјак Милорад	Бул. Кн. Ал. Карађорђевића 27	Вл. Владисављевић	415000	подр. приз. и спрат
2879	Слободић Александар	Бранкова 21а X кв.	Никола Попов	2,000 000	подр. приз. 5 спр.
4103	Гибаница Пера	Кн. Данилова 5 IV кв.	Јован Ђеловић	в. непр.	измена плана
2656	Паткај Александар	Нова п. 2383/2 XI кв.	Милосав Јовановић	225000	подр. приз. и спр.
1909	Стефановић Милорад	Нова п. 1202/4 XIII кв.	Катар. Шајиновић	290000	подр. приз. и спр.
2241	Жежељ Тиро	Костолачка 78 XI кв.	Бранко Жежељ	35000	препр. и дозиђивање
3253	Торка Флере	Јужни Булевар 55 VIII кв.	Виктор Котов	4000	ограда
1639	Јовановић Јевреж	Космајска 22 II кв.	Карло Томац	970000	подр. приз. 3 спр.
3081	Стојановић Глиша	Триглаvsка 37 VIII кв.	Кат. Шаиновић	3500	ограда
1850	Лазаревић Радован	Прешевска 114а VI кв.	Борис Фесенков	100000	подр. и приземље
1979	Ђорђевић Драгиња	Краља Александра 160 VII кв.	Мудутин Јовановић	1,200 000	под. сут. пр. и 3 спр.
3188	„Дунав“ А. Д. осиг. др.	Поенкареева 32 IV кв.	Ђорђе Јанковић	2000	преправка
3164	Ђорђевић Светозар	Сарајевска 30 X кв.	Јордан Петровић	120000	подр. и приз.
3890	Ивановић Иван	Кн. Зорка 50 VIII кв.	Јован Ђеловић	1,000 000	подр. приз. 4 спр.
2717	Лазић Аранђел	Кр. Александра 209 VI кв.	Љубица Хохлачев	320000	подр. приз. и спр.
3475	Зак Самуило	Бирчанинова 10 IX кв.	Самуило Закс	1,200 000	приземље и 5 спр.
1044	Бошковић Стеван	Адм. Вуковића 65 XI кв.	Можчило Костић	60000	подр. и приземље
2346	Јовановић Чедомир	Церска 99 VII кв.	Борис Фесенков	300000	подр. приз. и спр.
3338	Зарић Филип	Охридска 16 VIII кв.	Др. Владимировић	1,000 000	подр. приз. 3 спр.
1782	Спасић Василије	Звечанска 10 IX кв.	Светомир Лазић	120000	преправка
3335	Јовановић Милутин	Пова парц. 924 XII кв.	Можчило Костић	140000	подр. и приземље
2758	Ђуричић Вишеслава	Трнска 11 VIII кв.	Никола Попов	450000	подр. приз. 2 спр.
2997	Ђукућан Зоран	Нова п. 86/12 XI кв.	Станис. Банковић	170000	подр. приз. и спр.
1012	Арнер Леополд	Цветкова п. 4882/2 VII кв.	Драг. Вукшић	350000	под. сут. приз. и спр.
3566	Урбан Отмар	Јужни Булевар бр. 29 VIII кв.	Василије Гончаров	480000	подр. приз. 2 спр.
3778	Шонда Вукосава	Таковска ул. IV кв.	А. Ловренчић	1,050 000	сут. приз. 5 спр.
3650	Поучки Боривоје	Леди Каудри 63а XII кв.	Боривоје Поучки	200000	подр. сут. и приз.
3665	Татић и Милетић	Кабларска 12 XIII кв.	Рајко Татић	600000	сут. приз. и спрат
3201	Вучковић Јован	Крајинска п. 2459/24 VII кв.	Георгиј Јеремијев	300000	сут. приз. и спрат
2713	Вражалић Милутин	Бирчанинова 25 IX кв.	Милутин Вражалић	400000	под. сут. пр. и 3 спр.
3806	Тодоровић Лазар	Дим. Туцовића 24 VI кв.	Светозар Лазић	в. непр.	измена плана
1919	Малачек Анка	Ђевђелијска 42 VI кв.	Никола Матејић	60000	подр. и приз.
3661	Глигорјевић Владимир	Баба Вишњина 15 VIII кв.	Станиша Јовановић	20000	измена плана
3491	Николић Данило	Вудимска 5 III кв.	Вл. Владисављевић	600000	подр. приз. 3 спр.
3187	Станковић Константин	Нова 111, 112, 113 и 116 XII кв.	Конст. Станковић	500000	подр. приз. и спр.
3190	Протић Јелена	Владетина 21 VI кв.	Пред. Пандуровић	675000	под. сут. пр. 2 спр.
8409	Пеливановић Малић	Кн. Вешеслава п. 3283 XIV кв.	Карло Томац	5000	гаража
3349	Редлих Леополд	Облаковска п. 2948/8 IX кв.	Драгомир Тадић	500000	приз. и спрат
2534	Весић Јефта	Крушевачка 37 XI кв.	Влад. Базиљевић	6000	ограда
2316	Марковић Драгољуб	Космајска 11 II кв.	Мил. Борисављевић	в. непр.	измена плана
2994	Богдановић Лепосава	Крекова п. 2564 XII кв.	Боривоје Гоцић	40000	измена плана
3594	Милић Марко	Св. Симића п. 5460 XI кв.	Бождар Божић	25000	приземље
3667	Милорад Радојчић	Љубе Дидића 31 IV кв.	Мир. Брадиловић	130000	подр. сут. и приз.
3668	Пфајфер Стеван	Нова п. 3990 VI кв.	Душан Дингарац	150000	сутерен и приз.
4284	Живановић Рафаило	Расинска и Кр. Александра VI кв.	Ђорђе Сташевски	880000	подр. приз. 4 спр.
3437	Заровски Никола	Нова 1003 п. 40/14 XIV кв.	Александар Вауер	40000	подр. и приземље
2657	Моачанин Олга	Кн. Михаилова 21 II кв.	Др. Владимировић	1,800 000	подр. приз. 4 спр.
4377	Кретић Тодор	Звечанска 26 IX кв.	Никола Матејић	в. непр.	измена плана
4159	Вукајловић Михаило	Хајдук Вељков Венац 16 X кв.	Јован Јовановић	1,400 000	подр. приз. 4 спр.
3537	Димић Милан	Кр. Александра 81 VI кв.	Ђорђе Сташевски	1,850 000	подр. приз. 5 спр.
3016	Павловић Данило	Мил. Милојевића п. 4534 VII кв.	Јован Новаковић	80000	сутерен и приз.
3331	Ђорђевић Часлав	Баба Вишњина 44 VIII кв.	Никола Матејић	700000	подр. приз. 3 спр.
2269	Бранковић Светислав	Престол. Трг. 43 I кв.	Бран. Маринковић	1,800 000	под. пр. мез. и 5 спр.
3814	Флајшер Роберт	Маршала Пиљсеудеког 32 III кв.	Можчило Костић	в. непр.	измена плана
3316	Домијан Аугустин	Бирчанинова 8 IX кв.	Ђорђе Сташевски	1,300 000	подр. приз. 5 спр.
1437	Сиришевић Славко	Кр. Звоничира 44 VIII кв.	Мирко Брадиловић	30000	дозиђ. и преправке
4077	Стабовић Драгољуб	Његошева 4 I кв.	Мил. Радовановић	1,100 000	под. сут. пр. 4 с. мап.
2664	Раковић Новица	Дринчићева п. 1401 IV кв.	Евгеније Гулин	1,000 000	подр. приз. 2 спр.
3282	Спиритонович Мица	Зринскога 44 IX кв.	Вл. Владисављевић	22000	гаража
3455	Ђерасимовић Цвета	Варшавска 36 IV кв.	Леонид Макшејев	15000	преправка
3538	Нантић Светислав	Вој. Степе 139 XI кв.	Ђорђе Сташевски	230000	подр. приз. и спр.
4268	Мичић Љубица	Синђелићева 32 VIII кв.	Ђорђе Сташевски	65000	измена плана
3142	Миливојевић Живорад	Кн. Зорке 100 VIII кв.	Можчило Костић	1,000 000	под. сут. приз. 3 с.
3766	„Зорка“ А. Д.	Француска 9 III кв.	Отмар Мориц	500000	препр. и дозиђ.
2682	Вуџак Стефанија	Ђорђа Кратовца 53 XI кв.	Јован Бауман	38000	измена плана

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UNILIB.RS

ГОВР.	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	Пројектант	Вредност	Шта зграда садржи
3104	Петровић Вождар	Јанка Вукотића 11 XIII кв.	Јован Бауман	45000	преправка и дозиђ.
3379	Славковић Драгомир	Мутапова 43 VIII кв.	Петар Анагности	800000	подр. приз. 3 спр.
3054	Савић Светозар	Нова п. 2127 VI кв.	Станис. Банковић	80000	подрум и приз.
3238	Поповић Драгољуб	Госпићска 4 XI кв.	Душан Дингарац	80000	подрум и приз.
4052	Јеремић Љубица	Нова 2127/1 VI кв.	Јован Новаковић	150000	подр. сут. и приз.
3499	Генерална Банка	Јакшићева 5 II кв.	Алфред Межајед	50000	преправка
2622	Симоновић Велибор	Госп. Јеврејева 1 III кв.	Леонид Макшејев	800000	подр. приз. 4 спр.
3922	Петровић Трајко	Руска парц. 1254 XII кв.	Вл. Владисављевић	5500	преправка
2268	Оцевић Драга	Вој. Глигора 3 XI кв.	Боривоје Гођић	в. непр.	измена плана
4285	Настип Јован	Кр. Александра 198 VII кв.	Јован Новаковић	3000	изм. плана
3436	Крстић Зорка	Јеврејска 27 III кв.	Станиша Јовановић	100000	измена плана
3708	Хајић Мица	Млада Босна п. 4475 XI кв.	Борис Фесенков	400000	под сут. пр. и 2 спр.
3866	Продановић Милош	Петроварадинска п. 276 XI кв.	Милош Продановић	1000000	подр. приз. и спр.
4075	Девић Душан	Сарајевска 4 X кв.	Влад. Максимовић	5000	изм. нам. простор.
2524	Костић Михаило	Св. Марковића 13 IV кв.	Евгеније Гулин	100000	подрум и приз.
4112	Слојановић Аца	Владетина 5 IV кв.	Мил. Јовановић	620000	подр. сут. приз. 3 спр.
1789	Кривокапић Милутин	Његошева 53 VIII кв.	Момчило Костић	1.400 000	подр. приз. 4 спр.
3578	Николајев Фрида	Кр. Томислава 54 VIII кв.	Леонид Макшејев	320000	сут. приз. 1 спрат
3809	Васић Миодраг	Ђорђа Вашингтона 54 IV кв.	Ђорђе Смиљанић	1.000 000	подр. приз. 4 спр.
3717	Макшејев Анастасија	Косте Борисављевића 81 XI кв.	Леонид Макшејев	100000	сут. и приземље
3440	Јончић Љубомир	Џвијићева 132 IV кв.	Ал. Каповић	100000	надзиђивање
2084	Новаковић Александар	Крунска 41 I кв.	Никола Матејић	2.100 000	под. приз. 4 с. и ман.
3143	Миливојевић Драгослав	Нова п. 603/5 XII кв.	Момчило Костић	300000	подр. приз. и спр.
2304	Казанецки Сергије	Кулина Бана 22 VII кв.	Јов. Новаковић	300000	сут. сут. приз. 2 спр.
3925	Бошковић Аврам	Џвијићева 101 IV кв.	Кат. Шајиновић	450000	подр. приз. 3 спр.
3488	Максимовић Добривоје	Саве Текелије п. 2459 VII кв.	Евгеније Гулин	150000	подр. сутер. приз.
3696	Штајц Фрања	Косте Борисављевића 4 XI кв.	Карло Томац	100000	сутерен и призем.
9436	Шиђански Драгутин	Сазонова п. 2459 VII кв.	Драгут. Шиђански	240000	сут. приз. и спрат
3237	Ристић Љубица	Авде Карабеговића VII кв.	Персида Тричковић	75.000	подрум и приз.
3812	Везмар Ђорђе	Боже Јанковића п. 4481 XI кв.	Јован Бауман	120000	подрум и приз.
3451	Манојловић Лепосава	Маршала Пилеудског 32 III кв.	Бож Живадиновић	10000	преправка
4693	Петковић Јорданка	Вој. Анђелка 23 VI кв.	Цветко Анђелковић	200000	подр. приз. и спр.
3447	Зулапа Сара	Боже Јанковића п. 4604 XI кв.	Сташевски Валерије	150000	сут. и приземље
3893	Велимировић Милутин	Синђелићева 5 VII кв.	Влад. Базиљевић	12000	преправка
3389	Николић и Михаиловић	Америчка 4 XIII	Вл. Владисављевић	482000	подр. приз. 2 спр.
3795	Лазаревић Владан	Охридска 7 VIII кв.	Др. Владимировић	550000	подр. приз. 2 спр.
3875	Петровић Симка	Авде Карабеговића п. 4469 VII кв.	Јосиф Најмац	300000	подр. приз. и спр.
2237	Михаиловић Војислав	Хилендарска 5 IV кв.	Душан Бабић	280000	надзиђивање
3968	Симовић Надежда	Шуматовачка 26 VIII кв.	Мирко Брадиловић	450000	подр. сут. приз. 2 с.
3768	Павловић Василије	Далматинска 100 VI кв.	Борис Фесенков	150000	преправка и дозиђ.
3775	Недић Радош	Кичевска 15 VIII кв.	Ђорђе Сташевски	900000	подр. приз. 3 спр.
4369	Јовановић и Благојевић	Књ. Зорке 64 VIII кв.	Јован Бјеловић	1.000 000	подр. приз. 4 спр.
3677	Петровић Наталија	Јанка Веселиновића 9 VIII кв.	Никола Матејић	8500	гаража
3881	Забалатнаја Марија	Нова п. 4881/43 VII кв.	Јован Бауман	100000	под. приз. и гаража
4875	Благојевић Смиљана	Горњачка 10 IX кв.	Душан Бабић	5000	преправка
3934	Олујић Катарина	Нова п. 2183/14 IV кв.	Евгеније Гулин	120000	под. приз. и гаража
3630	Муха Леа и Жагар Слава	Јужни булевар 32 VIII кв.	Раде Михаиловић	300000	подр. приз. и спрат.
4394	Дојчиновић Милан	Драгачевска 45 VIII кв.	Драгомир Тадић	650000	подр. приз. 3 спр.
3564	Икић Марија	Дебарска п. 2225 XI кв.	Јован Бауман	5000	измена плана
3034	Кудуцић Јаков	Ген. Ковачевића 10 XII кв.	Бран. Маринковић	30000	надзиђивање
3540	Мишић Димитрије	Нова 286 парц. 936 XII кв.	Милосав Васиљевић	160000	подр. приз. и спр.
2668	Ђоровић Борисав	Копачичка 2 VIII кв.	Сташевски Ђорђе	30000	препр. и дозиђ.

Из Грађевинског одељка Техничке дирекције ГОБр. 6627 од 1 августа 1939 год.

Службени извештаји

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ИНЖИЊЕРСКОГ ОТСЕКА ТЕХНИЧКЕ ДИРЕКЦИЈЕ Г. П. Б.
У МЕСЕЦУ ЈУЛУ 1939 ГОД.

1. Ново снимање, 17 улица. 1) Св. Ранковића, Јерску, Букурешку, Нова ул. 988, Змај Огњанов Вука, на имању „Бата Лака” 12 улице.

2. Ново пројектовање, 4 улице. 1) Св. Ранковића, Драгорска, Козјачка, Нова ул. бр. 988.

3. Лицитације расписане, 5. За калдрм. Мариборске ул. (предрач. вредн. 42.918,— д.); за калдрм. Добровољачке ул. у Земуну (д. 234.007); за калдрм. Призренске ул. у Земуну; за калдрм. Франше Д. Еперае булевара (д. 1.031.980). Набавка 1822 м³ ломљеног камена (дин. 173.980); одобрене 5. За калдрмисање Нинчићеве, Шолине и Крупањске ул. ул. Тошин бунар у Земуну; за набавку камена за ул. Вл. Ковачевића; за калдрм. Београд. трга у Земуну, — за калдрм. Добровољачке ул. у Земуну; одржане, 4. За калдрм. Нове ул. бр. 176 (излицит. сума 56.068,8), земљ. радове у Новој ул. Влад. Ковачевића (неуспела), — калдрм. Београд. трга у Земуну (дин. 518.127,15); калдрм. ул. Тошин бунар у Земуну (дин. 726.776,25).

4. Нови радови почети у јулу, 12 улица. Калдрм. Теслине ул. (вредн. дин. 355.801,07); калдрм. ул. Н. Стефановића, Војводе Бабунског и Барањској (дин. 347.562,39); калдрм. Златарићеве, Ал. Стамболијског и Маглајске (дин. 418.719); калдрм. Копаничке ул. (дин. 75.376,96); земљ. радови на имању „Бата Лака” (д. 450.000); калдрм. Нинчићеве, Крупањске и Шолине (дин. 385.160,90).

5. Радови у току продужени у јулу, 6 улица, 2 пута, 1 насип, Калдрм. Лозничке ул. (вредн. дин. 54.939,84); калдрм. Прешевске ул. (дин. 170.823,35); Земљ. радови у Новој ул. код Панчевачког моста (дин. 89.816); калдрм. Краљевића Ђорђа ул. (дин. 151.187), израда бетон. блокова по патенту Николајев Зозулин (дин. 265.000); калдрм. пута кроз Доњи град (динара 2.518.743,47); калдрм. Леди Каудри ул. II део (255.792,25); калдрм. Јужног булевара (792.000 дин.), насипање на „Новом

Београду” — рад Данске групе (око 30.000.000 дин.); земљ. радови на Вишњичком друму.

6) Снимање и обрачунавање завршених радова. 8 улица, 1 раскрсн. Калдрм. Леди Каудри ул. II део, вел. раскрснице, Леди Каудри и Бањич. пута, калдрм. Адмирала Пикоа ул. калдрм. Принца Павла ул. на Дедињу; калдрм. Лозничке ул., — Прешевске ул.; Краљевића Ђорђа и Таковске ул.

7. Колаудације, у раду, 9 улица. Земљ. радови у Прерадовићевој ул. Леди Каудри II део, раскрсница Леди Каудри и Бањичког пута, — калдрм. Прешевске ул.; Таковске ул.; Принца Павла ул., Лозничке ул. за ул. Краљевића Ђорђа; свршене, 7 улица. Калдрм. Влад. Ковачевића ул. за уређ. баште на Миријев. булевару и Северном булевару, — тротоара у Св. Милетића ул., Краљевића Томића, Гастон Гравија и Ранкеову.

8. Суперколаудације, 9 улица, 1 сифон, 1 пут. Улица у I Железн. колонији Кошутњак (4 ул.); калдрм. Суворборске и Кабларске ул.; ул. Ђорђа Кратовца, Краља Бодина и Томазеова, сифон на Обреновачком друму; II деонице Београд—Опово—Борча.

9. Разне комисије, 21. Стална комисија за пријем каменог материјала, — комисија за пријем шљунка, цемента и песка, 17 разних колаудирајућих и суперколаудирајућих комисија, 2 режиске комисије за извођење калдрме.

10. Задужење тротоар. таксом, 8 улица са Дин. 204.333.— За улице: Беличку, Прест. Петра, угао Кр. Петра и Јованове, угао Цетињске, Пожешка, пук. Баџића, Симе Лазића, Миријевски пут, I део и Миријевски пут II део.

11. Број примљених предмета, 436.

12. Број свршених предмета, 397. Остаје несвршених за месец август 39 предмета.

Број употребљених надница: а) код предузећа 3985; б) у режији 2086; Свега 6071.

Од овог броја отпада: а) на раднике из Београда 1.027 надница; б) на раднике из унутрашњости 5.044 надница.

Службене објаве и огласи

Лицитација за узимање у закуп зграде за смештај III мешовите грађанске школе

На основу одлуке Градског поглаварства Београд ФБр. 50861/39 у канцеларији Отсека општинских добара обавиће се на дан 25 септембра 1939 год. у 10 часова пре подне офертална лицитација у скраћеном року за узимање у двогодишњи закуп зграде за смештај III мешовите грађанске школе у Београду.

Сва потребна обавештења као и услови лицитације могу се добити сваког радног дана у канцеларији Отсека добара (Доситејева ул. бр. 21/1) уз цену од 10.— дин. у општинским таксеним маркама.

Заинтересована лица да своје понуде поднесу у затвореном завоју најдаље до почетка лицитације. Понуде треба да су таксирани према Т.Бр. 25 Зак. о таксама и са 3.— дин. општинске таксе.

Из канцеларије Отсека општинских добара на дан 13 септембра 1939 год.

О Г Л А С

На основу одлуке Г. Претседника Општине града Београда Т.Д.Бр. 39513 од 2 септембра 1939 год. Техничка дирекција Градског поглаварства одржаће на дан 22 септембра 1939 год. I оферталну лицитацију за израду коловоза од залирене ситне коцке на макадамској подлози и асфалтних тротоара у улици Краљице Марије у Земуну.

Предрачунска сума износи 1,071.513.— динара.

Лицитација одржаће се поменутог дана у 11 часова у канцеларији Инжињерског отсека Техничке дирекције (Кнегиње Љубице ул. бр. 21/II).

Кауција у износу од 54.000.— динара за домаће и 108.000.— динара за стране предузимаче полаже се на дан лицитације најдаље до 10 часова код Главне благајне Градског поглаварства (Узун Миркова бр. 1).

Лицитанти биће дужни, да поред реверса о положеној кауцији поднесу лицитационој ко-

мисији и сва остала документа, која су законом прописана за учествовање на јавним лицитацијама код државних грађевинских власти.

Сва потребна обавештења могу се добити као и услови за ову лицитацију видети сваког радног дана од 8—12 часова у Инжињерском отсеку Техничке дирекције соба бр. 5.

Из канцеларије Техничке дирекције Градског поглаварства Београда Т.Д.Бр. 39513/39 год.

Прва офертална лицитација за калдрмисање улице Светолика Ранковића

На основу одлуке Г. Претседника Општине града Београда Т.Д.Бр. 40365 од 13 септембра 1939 год. Техничка дирекција Градског поглаварства одржаће на дан 30 септембра 1939 год. I оферталну лицитацију у скраћеном року од 15 дана за калдрмисање ул. Светолика Ранковића на делу од Шуматовачке до Церске ул.

Предрачунска сума износи 45.665.— динара.

Лицитација одржаће се поменутог дана у 11 часова у канцеларији Инжињерског отсека Техничке дирекције (Кнегиње Љубице ул. бр. 21/II).

Кауција у износу од 2.300.— динара за домаће и 4.600.— динара за стране предузимаче полаже се на дан лицитације најдаље до 10 часова код Главне благајне Градског поглаварства (Узун Миркова бр. 1).

Лицитанти биће дужни, да поред реверса о положеној кауцији поднесу лицитационој комисији и сва остала документа, која су законом прописана за учествовање на јавним лицитацијама код државних грађевинских власти.

Сва потребна обавештења могу се добити као и услови за ову лицитацију видети сваког радног дана од 8—12 часова у Инжињерском отсеку Техничке дирекције соба бр. 5.

Из канцеларије Техничке дирекције Градског поглаварства Београда Т.Д.Бр. 40365/39 год.



WWW.UNILIB.RS

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Измена регулације

Пошто је одлуком Градског већа усвојена измена регулације — улице бр. 436 од ул. Младонагоричанске до ул. Карловачке, по плаво учртаним линијама у плану, то на основу §§ 9 и 12 Грађевинског закона Градско поглаварство града Београда, изложиће 15 дана после изласка овог огласа у благајничком холу партера зграде Градског поглаварства Узун Миркова ул. бр. 1 ову измену регулације.

Планови ће бити изложени јавном увиду 20 дана. Заинтересовани имају поднети

приговоре за ово време и најдаље 15 дана по истеку јавног увида. После тога рока поднети приговори неће се узимати у обзир.

Сходно § 9 Грађевинског закона приговори су допуштени једино:

- 1) У погледу кршења законских прописа око поступка, и
- 2) У погледу угрожавања јавног интереса од стране општинских власти.

Приговоре ће примати Техничка дирекција, Одељак за регулациони план, зграда Техничке дирекције Градског поглаварства, Кнегиње Љубице улица бр. 21.

